Дорогие друзья, приглашаем вас стать участником Зимней историкоискусствоведческой школы https://hum.hse.ru/whas/ Факультета гуманитарных наук Высшей школы экономики! Мы приглашаем к участию учеников 9–11 классов, которым интересны история и искусствоведение. Наша Зимняя школа пройдет 19–24 февраля в учебном центре НИУ ВШЭ "Вороново".

Вы Школе вы узнаете:

- Как современные технологии и ИИ помогают нам получать знания о прошлом
- Как анализировать искусство с точки зрения науки
- Как историки реконструируют прошлое, работая с различными источниками

Мы обеспечим эффект полного погружения: в течение почти шести дней вы будете творить в исторических мастерских, осваивая ремесло историка, создавать авторские проекты, общаться с настоящими профессионалами в области нумизматики, Digital Humanities и искусствоведения. Вашими проводниками будут лучшие преподаватели, магистранты и студенты Факультета гуманитарных наук.

Конечно, мы планируем не только учиться, но и отдыхать – вас ждут вечерние исторические «квесты» по темам дня и незабываемое общение с единомышленниками!

Чтобы попасть в школу, нужно пройти конкурсный отбор: заполнить анкету и подготовить мотивационное письмо: https://forms.yandex.ru/u/675fe91f02848f03381ddffa/

Прием заявок до 22 января 2025 г. 23:59!

Участие в школе платное, но предусмотрены скидки до 50%

До встречи в ЗИИШ!

Подробная инфомрация про школу: https://hum.hse.ru/whas/

Если у Вас остались вопросы, задайте их Александру Юрьевичу Юрскому по почте: ayurski@hse.ru